
Блок силовой БС ZOTA (с термозащитой)

Внимание! Работы по замене блока силового (БС) проводить при 
отключенном вводном автомате электрокотла.

Блок силовой с термозащитой устанавливается на электроводонагреватели 
ZOTA с блоками управления (БУ):

• Без функции термозащиты реле;
• С функцией термозащиты реле.
Определить наличие или отсутствие функции термозащиты реле в блоке 

управления (БУ) можно по разъему шлейфа:
• Блок управления (БУ) без функции термозащиты комплектуется шлейфом 

с 6-pin разъемом;
• Блок управления (БУ) с функцией термозащиты комплектуется шлейфом 

с 8-pin разъемом.
Порядок подключения блока силового (БС) с термозащитой реле к блоку 

управления (БУ) без функции термозащиты приведён на Рис.1.

Рис.1 Порядок подключения блока силового.
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Таблица совместимости БС (с термозащитой)
Наименование котла Дата выпуска Термозащита

LUX
c 01.01.2009 до 31.08.2019 Не активируется

с 01.09.2019 Активируется
Smart с 07.10.2014 Активируется

Smart SE
с 01.11.2018 до 19.06.2019 Не активируется

с 19.06.2019 Активируется
MK-S с 06.06.2019 Активируется


